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Esercizio 1

Sia dato il sistema non lineare di due equazioni in tre incognite (x, y, z):{
ex+y2 − cos(5y + 4z) + arctan(2x + 3y + 5z) = 0
(2 + x + y)2 − (2 + y + z)2 + 3 sin2(x + z) = 0.

Dire se in un intorno dell’origine di R3 è possibile esplicitare due variabili (a scelta?) in funzione
della terza. In caso affermativo, ottenere uno sviluppo fino all’ordine due.

Esercizio 2

Sia dato il campo vettoriale
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Stabilire il più grande insieme di definizione Ω dove F è di classe C1. Verificare che F è irrotazionale
e, dopo aver stabilito se F è conservativo in Ω, calcolarne (eventualmente) un potenziale.

Esercizio 3

Determinare la soluzione generale dell’equazione differenziale

y(4) − 4y′′ = 3te2t.

Esercizio 4

Sia data la funzione f(x) = (x− 1)2 per x ∈ [0, 1], estesa pari a [−1, 0] e quindi 2-periodica su R.

• Disegnare il grafico della funzione cos̀ı ottenuta su tutto R;

• Determinare la serie di Fourier associata ad f ;

• Discutere la convergenza puntuale e uniforme della serie di Fourier.


